

Kvalitetno informiranje

Predsedstvo Občinske konference Zveze socialistične mladine Ljubljana Center je na svoji zadnji seji obravnavalo področje splošnega ljudskega odpora in družbene samozasčite ter problematiko informiranja v mladinski organizaciji občine.

V zvezi z obravnavo Zakona o ljudski obrambi in družbeni samozasčiti so sprejeli več nalog, ki stojijo pred mladinsko organizacijo občine. Med drugim so sprejeli sklep, da se v odbore za ljudsko obrambo in družbeno samozasčito v TOZD očitoma v KS vključujejo predstavniki OO ZSMS oziroma referenti za SLO in DS. Mladinske organizacije se morajo zavzeti za čimprejšnje informiranje teh odborov v organizacijah, kjer jih še ni. Sklenili so tudi, da morajo mladi postati stalni iniciatorji pri ustanavljanju enot civilne zaščite v stanovaljskih objektih kot tudi v delovnih organizacijah in šolah, prav tako pa se morajo zavzeti za izvajanje praktičnega usposabljanja vseh delovnih ljudi in občanov s področja civilne zaščite. Člani ZSMS naj se vključujejo v delo družinskih organizacij in društev, osnovne organizacije pa naj se zavzamejo za ustanavljanje le-teh znotraj njihovih samoupravnih organizacij. Osnovne organizacije ZSMS so dolžne, da v prihodnjem obdobju obravnavajo varnostne razmere v svojih okoljih, zavzemati se morajo za dosledno izvajanje družbenega dogovora o DS v občini Center in za izdelavo varnostnih in obrambnih načrtov, ter se aktivno vključiti v formiranje narodne zaščite. Prav tako pa je predsedstvo razpravljalo tudi o odgovornosti posameznih mladinskih aktivistov in sklenilo, da kadrovska komisija in sekretariat sproti in konkretno spremljata delo vseh občinskih organov in teles, kakor tudi delo in odgovornost

vodstev v osnovnih organizacijah ZSMS. Temejlito pa se je predsedstvo poglabljalo tudi v problematiko in vlogo informiranja v mladinski organizaciji. Pri občinski konferenci ZSMS Ljubljana Center, ki je v preteklem obdobju sicer posvetila veliko pozornost temu področju so začrtali novo, poglobljeno pot pri izboljševanju in ustrejanju kvalitete informiranja. Prava pot vodi v ponovno evidentiranje za člane izvršnega odbora centra za obveščanje in propagando pri občinski konferenci, ker je kadrovska izpopolnitev tega organa eden izmed pogojev za izpeljavo začrtanih nalog. Omenjeni organ namreč skrbi za organiziranje informiranja v osnovnih organizacijah in za usposabljanje mladih informatorjev. Prav na tem področju je center za obveščanje in propagando opravil veliko nalogo. Za informiranje o delu mladinske organizacije pa bo skrbel komisija za informiranje, v katero bodo še nadalje vključeni mladi pisni informatorji, ki ne skrivajo le za pravičen pretok informacij, ampak tudi informacije oblikujejo, pa tudi mladi novinarji, ki delujejo v mladinski organizaciji. Že v tem mesecu pa bo predsedstvo dogradilo, formalno že ustanovljen, aktiv novinarjev — mladih delavcev. Varnj bodo vključeni vsi zainteresirani mladi novinarji, ki so profesionalno zaposleni pri sredstvih javnega obveščanja v naši občini. Njihovo delo bo temeljilo predvsem na reševanju problematike odnosov v ustanovah sredstev javnega obveščanja, s svojimi delovnimi izkustvi pa bodo pomagali tudi pri dopolnjevanju oblik in načinov obveščanja v mladinski organizaciji. Prav tako pa bo ena bistvenih njihovih nalog, kot so si zadali na prvem, ustanovnem sestanku, marksistično in idejnopolično izobraževanje in izpopolnjevanje novinarjev.

iz krajevnih skupnosti — iz krajevnih skupnosti — iz krajevnih skupnosti — iz krajevnih skupnosti — iz krajevnih skupnosti



KOLODVOR

Preveč gostinskih lokalov

V krajevni skupnosti Kolo dvor se že precej časa spopadajo s težavami, ki jih je težko odpraviti. Kljub temu, da je v srednjeročnem programu jasno zapisano, da ne bodo dovolili nikakršnega odpiranja novih gostinskih lokalov, je število teh vedno večje. Zaradi tega pa tudi zaradi posebne lege, ki bi jo lahko imenovali prehodno, saj gre vsak dan, kot so ugotovili statistiki, tod mimo 80.000 do 120.000 ljudi, se dogajajo na tem področju dnevno najrazličnejša kriminalna dejanja, lani na primer jih je bilo kar 623, ki ogrožajo varnost krajanov. To in seveda dejstvo, da je področje krajevnih skupnosti Kolo dvor v celoti zazidano, hiše pa so stare, stanovanja neprimerna, tudi šeste in sedme kategorije, povzroča odsejanje. Lani se je odsejlo kar 530 krajanov, večinoma mladih, ki so si poiskali boljše stanovanja v novih ali modernejših soseskah. Za pretno hišo pa ni moč več najti denarja in tudi stanovanca ne morejo s svojimi sredstvi začeti z obnovo. Dovolj nam pove pčadetek, da živi na tem območju okrog 1200 upokojencev. To zahteva dobro organizirano socialno službo, a ta že precej časa deluje v skladu s potrebami. Se vedno pa niso storili vsega, da bi hišni sveti delovno zaživel, kar pogojuje neza-

dostnost in neučinkovitost hišne samouprave. Da bi stanje izboljšali, skušajo k delu prirediteljke. Kljub temu, da je velikokrat težko, ker so ti zapostveni drugi, pa si ne vzamejo časa za delovanje v krajevni skupnosti. Zato se že sedaj pripravljajo na volitve v družbenopolitične organizacije in skupnosti, ki bodo čez leto dni.

Vsem, ki trdijo, da je krajevna skupnost primerna za to, da bi bilo v njej še več gostiln, restavracij, barov, pa ponujajo svoj odgovor: boljše bi bilo odpreti več lokalov storitvenih dejavnosti, saj je teh uslug premalo, ne le na območju te krajevnih skupnosti ampak v mestu nasploh.

NEVA SEDAR

AJDOVŠČINA

Divja parkirišča

V krajevni skupnosti Ajdovščina se borijo proti divjim parkiriščem v celoti zazidano, hiše pa so stare, stanovanja neprimerna, tudi šeste in sedme kategorije, povzroča odsejanje. Lani se je odsejlo kar 530 krajanov, večinoma mladih, ki so si poiskali boljše stanovanja v novih ali modernejših soseskah. Za pretno hišo pa ni moč več najti denarja in tudi stanovanca ne morejo s svojimi sredstvi začeti z obnovo. Dovolj nam pove pčadetek, da živi na tem območju okrog 1200 upokojencev. To zahteva dobro organizirano socialno službo, a ta že precej časa deluje v skladu s potrebami. Se vedno pa niso storili vsega, da bi hišni sveti delovno zaživel, kar pogojuje neza-

ki se uspešno razvija tudi v tej krajevni skupnosti, bodo uvedli posebno obliko pomoči — družabništvo.

N. S.

PRULE

Vsakemu mlademu vabilo za sodelovanje

Na Prulah se ukvarjajo predvsem z organizacijo narodne zaščite pa tudi z reorganizacijo civilne zaščite. Delovni program za letošnje leto je bil sicer sprejet, obravnavali pa bodo še zaključne račune in program dela podrobno vplejali v posamezne komisije. Čimprej morajo začeti s konkretnimi akcijami.

Komisija za socialna in varstvena vprašanja je sestavila poseben spisek, na podlagi katerega so nekaterim krajanom, ki dobivajo socialno podporo, denarno pomoč še zvišali. Veliko težav imajo tudi s prometnim režimom, predvsem zaradi semaforjev.

Ker mladinska organizacija ni aktivna, so sklenili vsakemu mladincu posebej poslati vabilo, s katerim ga bodo povabili k sodelovanju.

N. S.

STARA LJUBLJANA

Lani le 47% predvidenih sredstev

V krajevni skupnosti Stara Ljubljana so pred kratkim ustanovili odbore SZDL po vseh hišnih enotah in pripravili poseben razgovor o nadaljnjem delovanju. V kratkem bodo skidali zbor delegatov, kjer bodo podali poročilo o delu v minulem letu in smernice za tekoče leto. Spregovorilo bodo tudi o problemu financiranja krajevnih skupnosti. Lani so dobili le 47 odstotkov predvidenih sredstev, kar je v veliki meri

oviralo realizacijo delovnega programa. Ker bodo naslednje leto volitve, so že pričeli s pripravo kandidatne liste. Evidenčni listi so tudi člane za narodno zaščito. V delo krajevnih skupnosti željo vključiti čim več krajanov. Povedali so nam tudi, da pri njih socialno delo nikakor ne počiva, pravkar pa teče akcija v okviru Rdečega križa — zbiranje starega papirja.

S.

TABOR

Prometni predlogi krajanov

Krajanje Tabora so na posebnem sestanku razpravljali o prometni ureditvi na območju krajevnih skupnosti Tabor. Ker je znano, da Urad za promet pri Izvršnem svetu Skupščine mesta Ljubljane sprejema priitbe do konca marca, so pripravili svoje predloge, s katerimi naj bi izboljšali prometno stanje v tej krajevni skupnosti. Ti predlogi so:

- Čimprej je treba semaforizirati predvidena križišča, za čigar realizacijo so že namenjena sredstva s strani Skupščine občine Center.
- Pečkovo nabrežje naj spremenijo v enosmerno ulico v smeri zahod—vzhod, kjer naj bo tudi parkirni režim enosmeren.
- Na Ilirski cesti pa tudi Rozmanovi in Maistrovi je treba dovoliti izključno enostransko parkiranje na severni oziroma vzhodni strani.
- Na Prisojni ulici, Slomškovi in Friškovi pa naj bo enostransko izmenično parkiranje.
- Parkiranje naj se prepove na zahodni strani Njevoševce ceste.
- Prav tako naj se prepove parkiranje vsem linijskim avtobusom in tovornim vozilom.
- Ulica Tabor naj se zapre in spremeni v parkirno površino ter se da v upravljanje krajevni skupnosti oz. Komunalnemu podjetju, seveda s posebnimi pogoji, ki jih bodo uskladili s krajevno skupnostjo.
- Severna stran Čufarjeve naj se zapre za ves promet od hiše številka 17 do križišča in Resljeve ceste.
- Viatir naj prestavi avtobusno postajo na križišču Ilirske za Vidovdansko — v

N. Sedar

GRADIŠČE

POGOVOR S PREDSTAVNIKI VISOKOŠOLSКИH USTANOV

Pripravljenost za vsestransko sodelovanje

Krajevno skupnost Gradišče so obiskali predstavniki filozofske fakultete, fakultete za strojništvo, montanistiko in centralne tehniške knjižnice univerze v Ljubljani. Namen pogovora je bil ugotoviti skupne interese, ki bodo v bodoče pogovore uspešnejše medsebojno sodelovanje.

Skupna je bila ugotovitev, da so možnosti sodelovanja precejšnje. Takoj bi se morale visokošolske ustanove bolj vključiti zlasti v vse napore ustrezne urbanizacije krajevnih skupnosti, v skupne napore pri organiziranju ljudske obrambe, družbene samozasčite in civilne zaščite ter v boljše delegatsko povezovanje z vsemi družbenopolitičnimi in samoupravnimi organi krajevnih skupnosti pri oblikovanju in uresničevanju družbenega plana krajevnih skupnosti.

Poleg tega je pogovor odprl še vrsto zanimivih možnosti

širšega sodelovanja od sodelovanja ob raznih manifestativnih akcijah vključevanja prominatike krajevnih skupnosti v redno študijsko delo, povezovanje visokošolskih zavodov s srednjimi in osnovnimi šolami

ter delovnimi organizacijami pri usmerjenem izobraževanju bodočih študentov, nudenju raznovrstne strokovne pomoči krajevni skupnosti Bloke, s katero krajevna skupnost Gradišče dobro sodeluje in drugo.

Predstavniki fakultet na Gradšču so pogovor dobro ocenili in izrazili pripravljenost za konkretnije dogovore o vsebini in obliki bodočega sodelovanja. J. S.

Zbor občanov

V krajevni skupnosti Gradišče se pripravljajo na zbor občanov, ki bo 14. marca. Razne stvari bodo o realizaciji lanskoletnega programa ter poiskali vzroke za vse tisto, česar jim ni uspelo izpolniti. Ker so že pripravili osnutek programa za letošnje leto, ga bodo dali v javno razpravo vsem krajanom in pričakujejo, da bodo leti sodelovali s konkretnimi dopolnilnimi predlogi. Pregledali pa bodo tudi finančno stanje krajevnih skupnosti. Precej

časa pa so pripravljali tudi osrednjo proslavo ob praznovanju dneva žena, ki je bila v njihovi krajevni skupnosti.

1. marca so imeli javno razpravo o gospodarjenju v stanovaljskih hišah v okviru zbora stanovalcev. Ob tem pa redno teče delo socialne komisije, ki razmišlja predvsem o tem, kako čim boljje uvesti sosedsko pomoč, medtem ko so že dolgo časa dobro povezani z zvezo borcev te krajevnih skupnosti.

N. S.

POLJANE

Telesna kultura — potreba občanov

Mnogi telesna kultura bi morala dobiti ustrezno mesto v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela, torej tam, kjer delovni ljudje in občani živijo in delajo. Redna telesna kultura — aktivnost, bi morala postati last vsakega, njegova potreba in navada.

Take in podobne besede smo večkrat slišali in zapisali, zato nas je zanimalo, kdje in kako jih uresničujemo. V občini Ljubljana Center so prav gotovo Poljane tista krajevna skupnost, ki je pravilno razumela novo usmeritev telesne kulture, tako je le-ta že postala stalna potreba večine občanov. Zaradi potrebe občanov po redni rekreaciji in športni aktivnosti imajo v KS Poljane organizatorja športne rekreacije.

STARI VODMAT

Novo gradnje

V krajevni skupnosti Stari Vodmat gradijo novo telovadnico pri osnovni šoli dr. Jožeta Potrčka, prizidek pa bo dobil tudi VVZ Stari Vodmat, v katerem bo prostora za 85 otrok. Prišli so s pripravami za realizacijo zazidalnega načrta OS-1 — Vodmat, kjer bodo gradili dva bloka, zemljišče pa je potrebno še prej komunalno urediti.

Pred kratkim je imela krajevna organizacija ZSMS Stari Vodmat letno konferenco, kjer so sprejeli bogat delovni program, ki pomeni tudi prelomnico v kvaliteti in raznolikosti dela. Prej so bile v središču pozornosti dela mladih

ki usmerja in vodi delo. V razgovoru nam je Boris Thaler, sicer še študent VSTK, povedal marsikaj zanimivega o delu, težavah in uspehih njihovega športnega društva, ki so ga ustanovili v okviru krajevnih skupnosti.

»V začetku so kazali občani največ zanimanja za kegljanje, ki je še sedaj priljubljena oblika rekreacije mladih in starejših občanov. Pozneje so ustanovili odbojkarški klub, ki tekmuje v slovenski odbojkarški ligi. Zelo uspešno deluje tudi namiznoteniška sekcija, posebno mlajši pa se navdušujejo za nogomet ter v zadnjem času za košarko. Edina težava je v tem, da sta v naši KS le dve telovadnici, ki sta skoraj vedno polno zasedeni. Kljub temu

smo se z upravo osnovne šole Toneta Tomšiča dogovorili, da trikrat tedensko vadimo pri njih, sedaj pa so nam dali na razpolago še telovadnico ob sobotah in nedeljah, ko so na sporedu ligaške odbojkarске tekme.

Mimo redne vadbe v naštetih športnih panogah imajo enkrat tedensko redno rekreacijsko vadbo tudi starejši občani, enkrat tedensko pa mlajši. Udeležujemo se vseh TRIM tekmovalj, ki jih organizira telesnokulturna skupnost Ljubljana Center ali mestna TKS.

Pokali in diplome, ki so na ogled v prostorih KS Poljane v Zarnikovi ulici, so zgovoren dokaz, da redna vadba botruje tudi doseženim uspehom. V lanskem letu so dosegli največji uspeh njihove kegljavke, ki so na TRIM tekmovalju organizacij združenega dela in krajevnih skupnosti osvojile drugo mesto. Med KS pa je KS Poljane osvojila prvo mesto v letošnjem letu dokončno uredili športni park, ga ogradili ter uredili tudi atletsko stezo. Če lahko sklepamo po dosedanjem delu in doseženih uspehih, jim bo zastavljeni program prav gotovo uspešno uresničil.

Tudi za letošnje leto so že pripravili obsežen program vadbe in tekmovalj. S populnimi ekipami se bodo udeleževali vseh TRIM tekmovalj, ki jih bo organizirala TKS Ljubljana Center ali mestna zveza telesnokulturnih organizacij. Hkrati pa bi radi še v letošnjem letu dokončno uredili športni park, ga ogradili ter uredili tudi atletsko stezo. Če lahko sklepamo po dosedanjem delu in doseženih uspehih, jim bo zastavljeni program prav gotovo uspešno uresničil.

N. S.

JIMI VONČINA

Mladi in združeno delo

Ob izvajanju določil zakona o združenem delu, ki predstavlja celovito podlago za reševanje vrste vprašanj na področju združenega dela, bo Zveza socialistične mladine posebno pozornost posvetila naslednjim vprašanjem: organiziranosti združenega dela, dohodkovnim odnosom, integracijskim procesom in svobodni merjavi dela.

Stalna naloga celotne mlade generacije je borba za uresničevanje takega družbenoekonomskega položaja delavcev v združenem delu, da bodo združeni delovni ljudje obvladali rezultate živčega in minuloga dela v procesu družbene reprodukcije.

Mladinska organizacija se bo vključila v celoten sistem samoupravnega

planiranja v združenem delu. Na svojih sestankih se bo mladinska organizacija opredelila do samoupravnih aktov v delovni organizaciji, ugotovila skladnost z zakonom o združenem delu, svoje ugotovitve pa bo posredovala osnovni organizaciji ZK, ki jih bo obravnavala na svoji seji. Ugotavljala bo tudi, kako se v delovnih organizacijah uresničuje družbeni dogovor o minimalnih življenjskih standardih in zaposlovanju in svoje ugotovitve posredovala v obravnavo družbenopolitičnim organizacijam in samoupravnim organom.

Mladinska organizacija pa bo tudi ocenila uspešnost delovanja svojih delegatov in ugotovila pomanjkljivosti in težave, ki se pojavljajo pri urejanju delegatskih odnosov. Danka Legat

KAKO ORGANIZIRATI SOSEDSKO POMOČ V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

Pomagajmo, da si bo lahko sam pomagal

SZDL pobudnik oživljanja prepotrebne humanitarne sodelovanja — nudenja pomoči ostarelim in osamljenim ljudem na terenu

Vsi vemo, da živi med nami mnogo ljudi, ki imajo, predvsem zaradi starosti, kopico težav celo pri svojih vsakdajšnjih, za osnovno življenje prepotrebnih opravilih. Težko se jim je vzpenjati ali spuščati se po stopnicah po kurjavo, hoditi vsak dan v trgovino po hrano in druge življenjske potrebe — nekateri pa so celo že priklenjeni na posteljo, kakorekče popolnoma nepokretni in odvisni od dobre volje sorodnikov, sosedov, patronažne službe ali drugih ljudi, da lahko živijo — živeti in imeti družbo pa hočejo in imajo pravico do tega.

V krajevnih skupnostih se, že tradicionalno, s to problematiko ukvarja Rdeči križ ter komisije za socialno skrbstvo pri svetih KS in krajevni konferenci SZDL in ZB NOV. Seveda bi delali krivico vsem tistim aktivistom predvsem pa aktivistkam v teh organizacijah, če bi kakorkoli zmanjševali njihov trud in rezultate.

Ta in podobna dejstva so vodila občinsko konferenco SZDL, točneje, njeno sekcijo za družbeno aktivnost žensk, da je pričela s akcijo oživljanja organizirane sosedske pomoči, predvsem pa naj bi se v to stalno aktivnost vključili — po svojih močeh — vsi krajanje v okviru HS.

NADLEŽE NA TEM PODROČJU PRISLU V KS POLJANE

Povezali so se z Višjo šolo

nom, ki so je kakorkoli potrebnim.

V začetku, tako so na Poljanah sklenili, bodo to pomoč nudile študentke omenjene šole, kasneje, ko se bo sistem vpleljal, pa bodo v to delo vključili tudi študentke srednje šole za medicinske sestire ter višje razrede osnovne šole Toneta Tomšiča. Seveda pa bodo v ta krog stalno vključevali tudi vse ostale zainteresirane krajanje — za njih že pripravljajo tečaj za nego bolnika na domu, tečaj za dietno prehrano, uvedbo na nameravajo, v sodelovanju z Višjo šolo za zdravstvene delavce, tudi posvečovalnico s tega področja za krajanje.

Našteto bo v perspektivi le del dejavnosti s področja nudenja sosedske pomoči, saj so načrti Poljančanov še bolj ambiciozni. Tako nameravajo, skupno z ustreznimi samoupravnimi interesnimi skupnostmi, pomagati tudi na stanovanjskem in drugih področjih — skrajna pomoč tam, kjer imajo njihovi krajanje težave in si sami ne morejo pomagati pri njihovih razreševanju.

TUDI NA PRULAH SO USPEŠNO ZACELI Z DELOM

Pravzaprav že dve leti, v okviru Rdečega križa, deluje

vrsta aktivistik, ki pomaga ostarelim pri pospravljanju, nakupih, nošenju kurjave v stanovanja, z njimi hodijo na sprehode...

V delo so vključili tudi svoj podmladek Rdečega križa, povezali so se s Pionirsko organizacijo na osnovni šoli, ti mladi prinašajo hrano in kurjavo. V to organizacijo so vključili tudi študentke Višje medicinske šole, ki občansko pod vodstvom svojih mentorjev, pomagajo predvsem nepokretnim in zdravstvene pomoči potrebnim krajanom. To delajo, v stalnem stiku s tamkajšnjo ambulantno, predvsem tam, kjer patronažna sestira le občansko obiskuje take, pomoči potrebne občane.

Izdelani imajo tudi popis vseh krajanov, starih nad sedemdeset let, ter njihovega stanja; na podlagi tega popisa si tudi organizirajo delo.

M. J.